

کوتاه از ورزش استان

مهر فی اعضا، جدید هیئت فوتبال حاجی آباد

ازسوی داریوش سالاری رئیس هیئت فوتبال طی احکام جداگانه ای اعضاء جدید هیئت فوتبال حاجی آباد مشخص شدند. در این احکام مهدی سالاری وعبدلرضا محمدی برتربیت بعنوان نایب رئیس و دبیرانتخاب شدند و اعضاء سایر کمیته ها بشرح ذیل انتخاب شدند:
رمضان بهرام فرد بعنوان مسوول کمیته مسابقات، عبدالرحیم زینلی کمیته داوران، مسعود سالاریو مسوول کمیته انضباطی، حسین صمدی مسوول کمیته استعدادیابی، احمدرضا حسن زاده مسوول کمیته آموزش، رمضان دهقانی مسوول کمیته پیشکسوتان و رضا حسن زاده مسوول کمیته روابط عمومی.
لازم بذکر است که اولین جلسه اعضاء هیئت در سال جدید در محل دفتر هیئت فوتبال برگزار گردید که دراین جلسه سالاری رئیس هیئت فوتبال باتاکید به سال نوآوری و شکوفایی خواستارهمفکری و همدلی کلیه تیمها و دستجات ورزشی در جهت ارائه برنامه های جدید شد.

برگزاری مسابقات فوتبال جام نوآوری و شکوفایی در‘بندرلنگه’

یک دوره مسابقات فوتبال جام نوآوری و شکوفائی به میزبانی موسسه سبزویشان پاس بندرلنگه برگزار شد که تیم سبزویشان پاس بندرلنگه با ۱۰ امتیاز اول- خلیج فارس با ۴ امتیاز دوم و اداره بنادروکشتیرانی با ۴ امتیازمقام سوم را کسب کردند. لازم به ذکراست: در این دوره ازمسابقات ۵ تیم حضورفعال داشتند که بصورت دوره ای انجام شد: تیم فوتبال سبزویشان پاس بندرلنگه، خلیج فارس اداره بنادروکشتیرانی، نیروی انتظامی و مدرسه دینی دراین دوره از مسابقات شرکت داشتند.

آموزش و پرورش بندرلنگه قهرمان فوتبال شد

بمناسبت یاد وخاطره شهید مطهری و بزرگداشت مقام معلم یکدوره مسابقه فوتبال با شرکت ۱۲ تیم ازادارات مختلف بندرلنگه در ۲ گروه ۶ تیم برگزار شد که بعد از بازیهای مقدماتی ۴ تیم آموزش و پرورش، اداره بنادروکشتیرانی، گمرک و دانشگاه آزاد بندرلنگه به مرحله نیمه نهایی صعود کردند و در پایان فوتبال آموزش و پرورش باافتتاح به مقام قهرمانی دست یافت و تیمهای اداره بنادروکشتیرانی و گمرک و دانشگاه ازادامقاهای بعدی را کسب نمودند. لازم به ذکر است؛ تیم بانگ ملی عنوان اول و خلیج فارس و تیمهای رسول انصاری از تیم گمرک با ۱۳ گل زده آقای گل بازی ها را کسب نمودند.

برگزاری مسابقات لیگ دسته دوم فوتبال استان

یک دیدار از سری مسابقات لیگ دسته نوم استان ۱۵ اردیبهشت ۸۷ بین دو تیم پیام کوخرد و استقلال میناب در محل ورزشگاه کوخرد برگزار شد.این دیدار با نتیجه مساوی صفر به صفر به پایان رسید. گفتنی است در دیدار رفت این مسابقه که درمیناب برگزار شده بود کوخرد سه بریک استقلال میناب را شکست داده بود. هم اکنون تیم پیام کوخرد در گروه خود مقام اول را ازآن خود کرده است . از بین تیم های لیگ دسته دوم فوتبال استان دو تیم به لیگ دسته اول صعود خواهند کرد.

برگزاری مسابقات تنیس روی میز منطقه ۸ کشور در بندرعباس

به گزارش روابط عمومی اداره کل تربیت بدنی استان هرمزگان، مسابقات قهرمانی تنیس روی میز لیگ منطقه ۸ کشور با حضور ۶ تیم بصورت دوره ای در پنج دوره در مجموعه ورزشی ۷ تیر بندرعباس برگزار گردید که نتایج این دوره از مسابقات به شرح ذیل می باشد:
مقام اول: سن سرچشمه کرمان ، مقام دوم: تیمه البرز خراسان جنوبی ، مقام سوم: هیئت سیرجان

‘بهداد رضایی’ مسوول تربیت بدنی بخش سندرک در گفتگوی اختصاصی با خبرنگار ما گفت: ورزش امروزه همانند آب و غذا نیاز هر انسان می باشد و با ورزش کردن

بدنی سالم و روحی با نشاط خواهیم داشت.

وی همچنین درادامه افزود: اداره تربیت بدنی بخش سندرک سال گذشته افق روشنی را در زمینه ورزشی داشت و توانسته به مقاصد و اهداف ورزشی برآن منطقه دست پیدا کند .وی درادامه افزود: جوانان این منطقه علاقه فراوانی به ورزش بخصوص ورزشهای رزمی و فوتبال دارند که و این در حالی است که تنها زمین فوتبال این بخش بدون چمن و سنگلاخی می باشد وهمچنین نبود حمایت در زمینه ورزشهای رزمی باعث دلسرده شدن آنها از این میدانی شده است . بهداد رضایی مسوول تربیت بدنی سندرک عملکرد سال ۸۶ این اداره بشرح ذیل عنوان نمود: عملکرد و فعالیتهای اداره تربیت بدنی بخش سندرک به شرح ذیل می باشد:

۱-برگزاری اولین دوره مسابقات فوتبال یادواره و جعفری رئیس فدراسیون روستایی و عشایر کشور از تاسیسات ورزش این بخش.
۲-دعوت و یازباید مرشدی مدیرکل تربیت بدنی استان و جعفری رئیس فدراسیون روستایی و عشایر کشور از تاسیسات ورزش این بخش.
۳-درخواست و تحویل ۵۰ دست پیراهن و شورت ورزشی از هیئت روستایی و عشایر و توزیع آن بین روستاهای بخش.

۴-دایر نمودن رشته ورزش مخصوص وشو برای اولین بار.
۵-برگزاری اولین دوره مسابقات والیبال یادواره شهدای بخش سندرک با شرکت تیم های ۱. میناب ۲. سندرک ۳. سیرک ۴. توکهور و دعوت و تجلیل از خانواده شهدا درمراسم پایانی .

۶-جلسه با شورای سندرک و دهبار پیرامون مشکلات ورزشی بخش.

۷-یازباید و سرکشی مسوول تربیت بدنی از روستای آرنوک بالا و زمین ورزشی آن و دیدار با ورزشکاران

۸-برگزاری مسابقات فوتبال جام رمضان و اهدا

رئیس تربیت بدنی سندرک :

تنها زمین فوتبال سندرک بدون چمن است



جوابیز به تیم های برتر

۹-قهرمان تیم شهدای سرمازغ بخش سندرک در مسابقات بین بخشها.

۱۰-راهیایی و قهرمانی تیم شهدای سرمازغ بخش سندرک در مسابقات فوتسال شرق استان.

۱۱-کسب مقام نائب قهرمانی تیم فوتسال منتخب سندرک در مسابقات استانی.

۱۲- برگزاری همایش پیاده روی خانواده مناسب دهه مبارکه فجر واهداء جوایز به شش نفر به قید قرعه

۱۷-دیدار دوستانه فوتسال بین تیمهای شهدای

سرمازغ و بسج و دو

۱۸-کسب مقام ششم اداره تربیت بدنی بخش سندرک در بین ادارات استان در زمینه فعالیتهای فرهنگی و دریافت لوح تقدیر از طرف مدیر کل تربیت بدنی استان

۱۹-تیمه نمودن نزدیک ۲۵۰ نفر از ورزشکاران بخش ۲۰-افتتاح و راه اندازی دفتر هیئت فوتبال بمناسبت دهه مبارک فجر

۲۱- حضور جمع کثیری از ورزشکاران در مراسم ارتحال حضرت امام و ایجاد ایستگاه صلواتی شربت و توزیع بروشور در وصف آن حضرت
۲۲- تجلیل از تیم شهدای سرمازغ و اهداء جوایز با حضور شورای این روستا از طرف تربیت بدنی
۲۳- شرکت جمعی از ورزشکاران در راهپیمایی ۲۲ بهمن

۲۴-ابلاغ ساماندهی دو هیئت ورزش تنیس روی میز و شطرنج

۲۵- برگزاری مسابقه تنیس روی میز بمناسبت دهه مبارکه فجر

۲۶- اهداء یک جفت تیر دروازه فوتبال به تیم شهدای سرمازغ ۸۷

۲۷- برگزاری مسابقه فوتسال یادواره شهدای ریگاه بخش سندرک

۲۸- برگزاری اولین مسابقات یادواره بازیکنان اخلاق مرحوم علی آشوری محمد زارعی از تیم شهدای سرمازغ سندرک سالن فجر ۸۷

۲۹- تیمه نمودن نزدیک به ۱۰۰ نفر از ورزشکاران ۸۷ و در پایان اشرافه ای به پیام نوروزی مقام معظم رهبری نمودند و گفتند: اسامال که به عنوان هم نوآوری وشکوفایی می باشد انشاء الله این اداره هم بتواند همگام با ورزشکاران این منطقه به شکوفایی و نوآوری خوب دست پیدا کند. و ی همچنین از زحمات و تلاشها و نگاه ویژه مرشدی مدیر کل تربیت بدنی استان نسبت به بخش سندرک (منطقه مهموم) و از همکاری محمدیان ریاست تربیت بدنی میناب تشکر و قدردانی نمود.

همایش نقش مربی در پهلوان پروری قهرمانان ورزشی در بندرعباس

کنیم.

مهندسی اظهار داشت: قرآن دربروند مدیریت ادارات ماراه پیدا نکرده اما همواره در ادارات و منازل ما بوده است قرآن در مجموعه کنار موارد و ساییل زندگی وجود داشته و به عنوان یکی از موارد به آن توجه شده درحالی که هدف امام (ره) نظام اسلامی و اسلام ورزشی بوده در صورتی که اکنون ورزش اسلامی بوجود آمده است.

مسعود مرشدی نیز ضمن قدردانی از شرکت کنندگان در این همایش اضافه کرد : بدن ما حقی بر انسان دهره دو بعد مادی ومعنوی دارد و ما و جامعه ورزشی وظیفه مهمی دربرابر جوانان و توجه به ابعاد معنوی زندگی آنها داریم تاآفرادی دلسوخته ای و دین و مملکت و معتمد به ایمان و تقوا در جامعه پرورش یابند. مسئول فرهنگی اداره کل تربیت بدنی نیز گفت: برای پرورش انسانهای شایسته نیاز به الگوهایی داریم تا با الهام و اقتباس از این الگوهای مجسم، افراد آن جامعه را به ساختن خود و ادارت کنیم و ورزشکاران پهلوان صفت می توانند الگوهای موفق در این زمینه باشند.

گفتنی است : در پایان تعدادی از شرکت کنندگان سالاتی را درخصوص بحث وشناسن ، موسیقی و رفتار قهرمانان ورزشی مطرح نمودند که حجت الاسلام و المسلمین مهندسی بادقت نظر کامل پاسخ گفتند.

تکمیل اردوی آمادگی تیم ملی هندبال ساحلی در بندرعباس تشکیل گردید

حسن فرزانه- عباس اسدزاده وعلی ربیع می باشد .
البتة باید یادآور شد: محل اقامت اردو در بندرعباس تشکیل شد.این اردو برای آمادگی هرچه بیشتر بازیکنان در مسابقات قهرمانی اسپانیا که در تیر ماه برگزار می گردد.

بنابار گزارش آرسالی از این سازمان ، این اردو متشکل از ۲۰ نفر از بازیکن می باشد که ۵ نفر از ورزشکاران آن عضو تیم هندبال ساحلی شهرداری بندرعباس بنام های: احمدآقائی- صادق جاهل زاده-

مسابقه طناب کشی جام طیس در زندان بندرعباس

به گزارش رسیده از زندان بندرعباس ؛ واحد تربیت بدنی زندان در راستای اجرای برنامه های عملیاتی کمیته کاهش آسیب های رفتارهای پرخطر در زندانها اقدام به برگزاری یک دوره مسابقه طناب کشی به نام جام طیس بین ۶ نفره از مددجویان بند ۲ به صورت یک حذفی نمود که پس از انجام ۵ بازی اتاق ۵ توانست حریف خود اتاق ۵ را شکست داده و قهرمان این دوره از مسابقات شود و از سوی واحد تربیت بدنی مورد تشویق و تقدیر قرار گیرد.

مسابقات گل کوچک در زندان بندرعباس

به گزارش رسیده از زندان بندرعباس ؛

واحد تربیت بدنی زندان در راستای اجرای برنامه های عملیاتی کمیته کاهش آسیب های رفتارهای پرخطر در زندانها اقدام به برگزاری یک دوره مسابقات گل کوچک بمناسبت روز ملی خلیج فارس با حضور ۲۰ نفر در قالب

مسابقات فوتبال دستی جام طیس در زندان بندرعباس

به گزارش رسیده از زندان بندرعباس ، واحد تربیت بدنی زندان در راستای اجرای برنامه های عملیاتی کمیته کاهش آسیب های رفتارهای پرخطر در زندانها اقدام به برگزاری یک دوره مسابقه فوتبال دستی یک نفره به نام جام طیس بین ۲۲ نفر از مددجویان بند ۲ به صورت یک حذفی نمود که پس از انجام ۶۱ بازی مددجویان ، قاسم ۱. مقام اول و علیرضا ، ب. مقام دوم این دوره از مسابقات دست یافتند و از سوی واحد تربیت بدنی مورد تشویق و تقدیر قرار گرفتند.

مسابقات گل کوچک جام طیس در زندان بندرعباس

به گزارش رسیده از زندان بندرعباس ؛ واحد

تربیت بدنی زندان در راستای اجرای برنامه های عملیاتی کمیته کاهش آسیب های رفتارهای پرخطر در زندانها اقدام به برگزاری یک دوره مسابقات گل کوچک به نام جام طیس بین ۸ نفر

برگزاری مسابقات والیبال بخش مرکزی

درادامه مسابقات و الیبال روستاهای بخش مرکزی بندرعباس جهت یاد وخاطره شهدا و بسیجیان ورزشکاران این بخش و ایجاد پیوند وحدت ودوستی بین جوانان و به میزبانی روستای قدرت بالا و به همت هیئت والیبال بخش مرکزی و هیئت والیبال استان درحال برگزار بست که نتایج این هفته به شرح ذیل می باشد:
تیم مقاومت شمیل ۳ ست ، تیم شهدای کنار ۱ ست.

طالع بینی

♦ **فوردین:**

امروز سعی می کنید به دیگران نشان دهید که رئیس چه کسی است اما وقتتان را صرف این کارهای بیفوده نکنید. با دوستان سرگرم هستید و به خودتان خوش می گذرانید. زمان خوبی برای فعالیت های گروهی است.

♦ **اردیبهشت:**

مهم است که درک کنید چه فرصتی دارید تا درآمدتان را بالا ببرید. سعی کنید از انتقاد دیگران در مورد خودتان به نفعتان استفاده کنید. یک کار سخت را به انجام رسانده اید و اکنون می توانید از نتیجه روحی و احساسی آن لذت ببرید.

♦ **خرداد:**

امروز و چند روز آینده توجه تان بیشتر به مسائل جنسی است و کمتر به احساسات توجه می کنید. بهتر است مراقب خودتان باشید. اگر متاهل هستید کمی فشار و ناراحتی وجود دارد و حفظ کردن صلح و آرامش تماما به خودتان بستگی دارد. مشکلات را حل کنید و در مورد آنها صحبت کنید.

♦ **تور:**

اگر تصمیم بگیرید مشکلات را فراموش کنید و کمی تفریح کنید هیچ کس تعجب نمی کند زیرا اخیرا لحظات سختی را پشت سر گذاشته اید.در چند روز آینده همه چیز درست می شود و ذهن تان از افکار شلوغ خالی می شود.

♦ **مرداد:**

اگر مراقب نباشید امروز به زودی از دارایی خود جدا خواهید شد! جناب شیر بگذار یا آن روبه رو شوی، شما واقعا می دانید که چگونه ولخرج باشید و امروز یکی از آن روزها نیست که می خواهید پولتان را همانند کاغذها و پولگ های رنگی به هوا و اطراف بفریزید. اگر که

استطاعت مالی این کار را داشته باشید، اوقات بسیار خوشی را خواهید گذراند و اگر این طور نباشد، فردا از عذاب وجدان رنج برده و پشیمان می شوید.

♦ **شهریور:**

دوستان امروز مصاحبان خوبی هستند.اگر چه امروز دوست ندارید با افراد پرنارژی باشید.اگر با افراد باهوش معاشرت کنید بیشتر خوشحال می شوید.اگر در چند هفته آینده در برنامه روزانه تان کار خاصی ندارید سعی کنید روابط اجتماعی تان را زیادتر کنید.

مهر:

شخص این کار را با فروتنی تمام برای شما انجام خواهد داد.

♦ **آبان:**

امروز روز بسیار خوبی است بنابراین می توانید در انتظار روز لذت بخشی باشید.به نظر نمی رسد منابعی سرراه تان باشد بنابراین به راحتی می توانید پیشرفت کنید.اگر برای شخصی هدیه می خرید یا می خواهید خودتان را میهمان کنید به راحتی از عهده آن ها بر می آید.

♦ **آذر:**

به نظر می رسد که شما مرحله به مرحله و آهسته آهسته از شر قسمت های بی مصرف زندگی خود خلاص می کنید. و هر بار این کار را می کنید قادرید یک تصمیم اساسی دیگر درباره هدف های مهم زندگی خود بگیرید. شما آماده اید که یک درجه دیگر خود را به بالا بکشانید پس نگذارید حواستان را چیزی پرت کند. همه شرایط برایتان آماده است و خیلی جیف است که این موقعیت را از دست بدهید. بخصوص که این همه برای موفق بودن سرمایه گذاری کرده اید.

♦ **دی:**

یکی از اعضای خانواده افکارش حسابی مشغول است اما کاری از دست شما بر نمی آید تنها می توانید جستجو و بررسی کنید. اگر با آن ها مهدری کنید بسیار با ارزش تر از این است که سرشان را روی شانه هایتان بگذارند و گریه کنند. اما در هر صورت این چیزی است که آن ها اکنون می خواهند.

♦ **بهمن:**

امروز خیلی پرحرف هستید و این مساله باعث می شود که فرصت خوبی برای بیان ایده هایتان نداشته باشید. حرفتان را بزنید و در مورد حرفگزی که به ذهنتان می رسد گفتگو کنید .

همچنین زمان مناسبی است که افکارتان را روی کاغذ بیاورید یا در مذاکرات شرکت کنید. اگر کارتان ارتباطات تحصیلات یا خرید و فروش است حقیقتا بهتر از دیگران خواهید بود.

♦ **اسفند:**

دارد به یک هفته مطبوع تبدیل می شود این طور نیست؟ به شما پیشنهادهایی می شود فقط امروز می توانید امتناع کنید . بنابراین قبل از پذیرش زیاد فکر نکنید. شما می خواسیتد تفریاتی در زندگی ایجاد کنید و اکنون دارد اتفاق می افتد. دقیقا همانطور که تصور می کردید.

برگزاری مسابقات تنیس در زندان بندرعباس

به گزارش رسیده از زندان بندرعباس؛ واحد تربیت بدنی زندان در راستای اجرای برنامه های عملیاتی کمیته کاهش آسیب های رفتارهای پرخطر در زندانها اقدام به برگزاری یک دوره مسابقات تنیس روی میز با حضور ۱۸ نفر بصورت یک حذفی در بند ۲ه مناسبت روز ملی خلیج فارس در بین مددجویان برگزار کرد که پس از انجام ۷ بازی مددجو امیر س. مقام اول و علی ح. مقام دوم این دوره از مسابقات را کسب نمودند.

ملاقات مردمی مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب روستایی استان هرمزگان

سه شنبه هر هفته از ساعت ۸ الی ۱۴ روابط عمومی آب و فاضلاب روستایی استان هرمزگان

آب و فاضلاب روستایی استان هرمزگان